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RREO - Anexo VI (LRF, Art. 53, inciso III) R$ 1,00

Em 31/Dez/2013

(a)

Em 28/Fev/2014

(b)

Em 30/Abr/2014

(c)

CAMPO DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA

SALDO

--- 1 DÍVIDA CONSOLIDADA (I)  45.911.944,97  52.732.172,84  51.772.890,40

--- 2 DEDUÇÕES (II) = (3+4-5)  9.060.287,25  15.095.998,41  10.178.663,44

--- 3     Disponibilidade de Caixa Bruta  8.242.141,74  20.904.343,90  18.924.329,45

--- 4     Demais Haveres Financeiros  15.976.601,46

--- 5     (-) Restos a Pagar Processados (Exceto Precatórios)  15.158.455,95  3.919.515,76  1.048.061,99

--- 6 DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA (III) = (I-II)  36.851.657,72  37.636.174,43  41.594.226,96

--- 7 RECEITA DE PRIVATIZAÇÕES (IV)  0,00  0,00  0,00

--- 8 PASSIVOS RECONHECIDOS (V)  43.230.894,76  41.803.439,49  41.297.033,04

--- 9 DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA (VI) = (III+IV-V) -6.379.237,04 -4.167.265,06  297.193,92

CAMPO RESULTADO NOMINAL

PERÍODO DE REFERÊNCIA

No Bimestre

(c - b)

Até o Bimestre

(c - a)

 10 VALOR -3.870.071,14 -6.082.043,12

CAMPO DISCRIMINAÇÃO DA META FISCAL VALOR CORRENTE

 11
META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS DA LDO PARA O EXERCÍCIO DE 

REFERÊNCIA
-5.500.000,00

CAMPO DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDENCIÁRIA

REGIME PREVIDENCIÁRIO

SALDO

Em 31/Dez/2013 Em 28/Fev/2014 Em 30/Abr/2014

--- 12 DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA (VII)  0,00  0,00  0,00

--- 13     Passivo Atuarial  0,00  0,00  0,00

--- 14     Demais Dívidas  0,00  0,00  0,00

--- 15 DEDUÇÕES (VIII) = (16+17+18-19)  0,00  0,00  0,00

--- 16     Disponibilidade de Caixa Bruta  0,00  0,00  0,00

--- 17     Investimentos  0,00  0,00  0,00

--- 18     Demais Haveres Financeiros  0,00  0,00  0,00

--- 19     (-) Restos a Pagar Processados  0,00  0,00  0,00

--- 20 DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA PREVIDENCIÁRIA (IX) = (VII-VIII)  0,00  0,00  0,00

--- 21 PASSIVOS RECONHECIDOS (X)  0,00  0,00  0,00

--- 22 DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDENCIÁRIA (XI) = (IX-X)  0,00  0,00  0,00

Se o cálculo das "Deduções" resultar em valor negativo, o campo será preenchido pelo sistema com zero.

ITANHAÉM, 27 de Maio de 2014.


